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Êàòåãîðèÿ M

1. Íà äâóõ ñêëàäàõ íàõîäÿòñÿ îâîùè. Åñëè âûâîçèòü èõ íà òð¼õòîííûõ
ñ ïåðâîãî ñêëàäà è íà ïÿòèòîííûõ ñî âòîðîãî, òî âñåãî ïîòðåáîâàëîñü áû
27 ìàøèí. Åñëè âûâîçèòü èõ íà ïÿòèòîííûõ ìàøèíàõ ñ ïåðâîãî ñêëàäà è
íà òð¼õòîííûõ ñî âòîðîãî, òî ïîòðåáîâàëîñü áû 29 ìàøèí. Îïðåäåëèòå,
ñêîëüêî òîíí îâîùåé íàõîäèòñÿ íà îáîèõ ñêëàäàõ âìåñòå. (3á)

2. Â 100-ýòàæíîì äîìå óñòàíîâëåí ëèôò ñ äâóìÿ êíîïêàìè. Åñëè íà-
æàòü ïåðâóþ êíîïêó, òî ëèôò ïîäíèìàåòñÿ íà 7 ýòàæåé ââåðõ, åñëè íà
âòîðóþ � ñïóñêàåòñÿ íà 9 ýòàæåé âíèç. Êàê íà ýòîì ëèôòå ìîæíî ïîïàñòü
ñ 1-ãî ýòàæà íà 72-é? (3á)

3. Èìååòñÿ 19 êàìåííûõ ãëûá âåñîì 1,2 ò êàæäàÿ è 47 ãëûá âåñîì 1,1 ò
êàæäàÿ. Íà÷àëüíèê ñòàíöèè õî÷åò ïîãðóçèòü èõ â äâà âàãîíà òàê, ÷òîáû
îáùèé âåñ êàìíåé â íèõ áûë îäíèì è òåì æå. Ñìîæåò ëè îí ýòî ñäåëàòü,
íå äðîáÿ êàìíè? (3á)

4. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü an çàäàíà ïåðâûìè äâóìÿ ÷ëåíàìè a1 = 2016,
a2 = 2017 è óñëîâèåì an+2 =

an+1
an

äëÿ âñåõ n > 1. Íàéäèòå a2018. (4á)

5. Íàéäèòå íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî n, äëÿ êîòîðîãî An = E,

åñëè A =

(
0 1 0

−1 0 0
0 0 −1

)
, E � åäèíè÷íàÿ ìàòðèöà 3-ãî ïîðÿäêà. (4á)

6. Ïîêàçàòü, ÷òî ñèñòåìà óðàâíåíèé x + 2y2 + z3 = 1
x− y2 + 2z3 = 6
x + 3y2 − z3 = −4

íå èìååò ðåøåíèé. (4á)

7. Çàäàíû äâå òî÷êè A(2;−2), B(6;−2) è îêðóæíîñòü
x2 + y2 + 2x − 6y + 6 = 0. Íàéäèòå íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ïëîùàäè òðå-
óãîëüíèêà ABC, åñëè òî÷êà C ïðèíàäëåæèò çàäàííîé îêðóæíîñòè. (5á)

8. Íàéäèòå òàêîé ìíîãî÷ëåí p(x), ÷òî ïðè âñåõ äåéñòâèòåëüíûõ çíà÷å-
íèÿõ x âûïîëíåíî ðàâåíñòâî p(x)− p′(x) = (x + 1)2. (4á)


